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1. Zaměstnanci a mzdy

    Družstvo zaměstnávalo ke konci sledovaného období 41 fyzických osob v pracovně právním vztahu, z toho bylo 32 THP pracovníků a 9 dělníků. Z celkového počtu fyzických osob zaměstnávalo družstvo 5 zaměstnanců se změněnou pracovní schopností, z toho 2 z nich na poloviční pracovní úvazek. Se sníženým pracovním úvazkem družstvo zaměstnávalo i 2 důchodkyně. V mimo evidenčním vztahu jsou vedeny čtyři zaměstnankyně na rodičovské dovolené. 
    Na mzdách bylo vyplaceno celkem Kč 14 441 tis., průměrná měsíční mzda zaměstnance činila Kč 30 848,-. Na odměnách funkcionářů podílejících se na řízení družstva (představenstvo a kontrolní  komise) bylo vyplaceno  Kč 403  tis.  
    Na  základě dohod  o činnosti a  dohod o provedení práce bylo vyplaceno celkem Kč 1 764 tis., a to převážně na střediscích bytového hospodářství (SA). Na odstupném vyplatilo družstvo Kč 29 tis.
    Ve sledovaném období byly průběžně řešeny běžné mzdové a personální záležitosti spojené s činností družstva. V prvním čtvrtletí byly ukončeny veškeré práce spojené s povinnostmi vůči orgánům státní správy v souvislosti s ukončením roku 2020. V souvislosti s Covid 19 byly řešeny karanténní příspěvek a dotace na náklady povinného testování zaměstnanců. 
2. Bytový fond  
     Družstvo vlastnilo ke konci sledovaného období celkem 1 018 nájemních bytů, což v procentním vyjádření představuje 8 % z původního počtu vystavěných družstevních bytů.
    V rámci agendy spojené s převody bytů do osobního vlastnictví podle  zákona  č. 72/94  Sb., a od 1. 1. 2014 dle NOZ bylo ve sledovaném období  realizováno 162 převodů bytů do vlastnictví nájemcům, kteří  o převod požádali. 

     Za sledované období bylo evidováno celkem 55 rozpracovaných smluv o převodu bytových jednotek,  z toho u 8 smluv byl domluven termín sepsání smluv na první čtvrtletí 2022, před vkladem změny vlastnictví do katastru nemovitostí bylo 46 vzájemně podepsaných smluv, u 1 vypracované smlouvy ztratili žadatelé zájem o převod, přestože původně provedení požadovali.
Přehled bytů a garáží  převedených do vlastnictví v letech 1996 – 2021
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Z celkem vystavěných 12.368 bytů bylo k 31. 12. 2021 převedeno do vlastnictví 11.350 bytů, což představuje 92,00 %.
V roce 2021 byly převedeny 3 garáže stojící mimo bytový dům, celkem jich bylo formou smlouvy o bezúplatném převodu již převedeno 351.

     S převody bytů do osobního vlastnictví souvisí i převody pozemků. V roce 2021 nedošlo k žádné změně. Od konce roku 1997, kdy byly podepsány první smlouvy, bylo do konce září roku 2015 uzavřeno a vloženo do katastru nemovitostí celkem 470 smluv a aktuálně od tohoto data je stav zbývajících pozemků nezměněn. U pozemků ve Spytovicích č. p. 64 (SA 614),  ve vlastnictví fyzické osoby, byla jednání o jejich odkoupení  ukončena. Pozemek Stojice č. p. 52 (SA 510)  pod a okolo bytového domu je také ve vlastnictví fyzické osoby a na základě uzavřené nájemní smlouvy hradí družstvo ze zdrojů SA nájemné. 
V průběhu sledovaného období v souvislosti s převody bytů do vlastnictví sledovalo družstvo výši svého spoluvlastnického podílu na společných částech domů, kde k převodům docházelo. Snížil-li se tento podíl v daném domě pod zákonem stanovenou hranici, bylo založeno společenství vlastníků jednotek (dále jen SVJ) s právní subjektivitou.  Následně byly vypovězeny smlouvy o správě s jednotlivými vlastníky. Doklady z ustavující schůze vyhotovené notářkou byly předávány k zápisu do rejstříku společenství. Družstvo zajistilo předávání dokladů od družstva nově založeným společenstvím závěrečnými protokoly.  Nově bylo ve sledovaném období ustaveno 8 SVJ  (bývalé SA 282, 582, 446,  447,  461, 519, 582,  610). 
V objektech vzniklých z vlastní družstevní výstavby bylo založeno 388 SVJ, z nichž 298 SVJ má s družstvem podepsanou smlouvu o správě  domu, v případě 86 SVJ byla správa zajišťovaná družstvem ukončena, se 4 SVJ probíhají jednání o uzavření smlouvy o správě. Ve správě družstva je dalších 20 SVJ z cizí výstavby.

     Vznik SVJ výrazně ovlivňuje,  mění – snižuje, počet volebních obvodů. Usnesením č. 25/4 z  jednání  představenstva  družstva ze dne 17. 2. 2020 byly pro volební období 2020 – 2025 stanoveno 40 volebních obvodů. Zvoleno je 32 delegátů, ve 4 volebních obvodech (9, 12, 21 a 27) není delegát zvolen, převážně pro nezájem členů, ve 4 volebních obvodech (3, 4, 10 a 20) zaniklo delegátům členství v družstvu.
3. Členská základna

     Družstvo k 31. 12. 2021 eviduje 1 756 členů družstva, z toho 72 členů je nebydlících (bez práva nájmu). V průběhu roku požádalo o ukončení členství 24 členů družstva. Ve sledovaném období bylo  přijato 7 nových členů. Družstvo schválilo 15 smluv o podnájmu družstevního bytu. U 58 bytových jednotek vyřídilo převod družstevního podílu, ve 26 případech  pravomocně skončilo jednání o dědictví družstevního bytu a ve 3 případech bytu v osobním vlastnictví, 3 změny vyplynuly z  rozvodu manželství.  Změny z vypořádání SJM u bytů v osobním vlastnictví nastaly ve 3 případech. U 25 bytů ve vlastnictví bylo změněno vlastnictví na základě kupních, darovacích a směnných smluv. Ke změnám vlastníků ve spravovaných SVJ provedených na základě kupních, darovacích smluv, z titulu dědictví nebo vypořádání SJM došlo u 439 případů. V jednom případě došlo k přídělu uvolněného družstevního bytu. Záznamy v operativní evidenci členů jsou prováděny průběžně. 
    V souvislosti s ukončením  členství dle čl. 22 Stanov družstva bylo vráceno, popřípadě započteno na pohledávky, celkem Kč 124 tis. (základní a další členské vklady).
    Trvalá pozornost byla, jako každoročně, věnována spolupráci se samosprávami, zejména vyžadování a evidence zápisů z členských schůzí samospráv a jejich kontrole, upozorňování na nedostatky a chyby v zápisech, kontrola členů výboru SA a delegátů v souvislosti s existencí jejich členství, aktualizace evidence členů výborů SA, delegátů a zmocněnců, dále ve vyřizování požadavků samospráv i jednotlivých členů a žádostí o pomoc při řešení problémů.
Na shromážděních SVJ byla podle obdržených pozvánek zajišťována aktivní účast pracovníků družstva. Na nedostatky při jednáních nebo později v zápisech jsou výbory SV neprodleně upozorňováni (správnost prezence, hlasování a schvalování jednotlivých akcí a oprav v domech SV). Velkou pomocí pro společenství vlastníků je vyhotovování dokladů pro zápis volby členů statutárních orgánů do rejstříku společenství a pomoc při vyhotovení hlasování mimo zasedání v souvislosti s aktuální epidemiologickou situací.
     Ve 36 SVJ, kde nebyl zvolen výbor, družstvo zajišťuje výkon funkce předsedy společenství, pověření k výkonu funkce za družstvo mají tři  zaměstnanci družstva.
         V operativní evidenci jsou někteří nájemci (členi družstva), ale i vlastníci bytů, kteří neplatili řádně své úhrady spojené s bydlením. Pohledávky družstvo vymáhá jak mimosoudně, tak i soudně. K datu hodnoceného období eviduje družstvo 39 soudních žalob, skončeno 18 soudních sporů. Co se týká mimosoudního vymáhání pohledávek, je ke sledovanému období uzavřena jedna dohoda o splátkách dlužné částky mezi družstvem a dlužníkem při současném uznání dluhu.
4. Stížnosti

     Ve sledovaném období nebyly družstvu doručeny žádné stížnosti. 
5. Opravy, údržba, modernizace BF

     V průběhu sledovaného období připravilo družstvo v rámci požadovaných oprav,  na základě uskutečněných výběrových řízení nebo podle požadavků jednotlivých samospráv, úhrnem 15 ks smluv v celkovém objemu Kč 3.350 tis. Vedle toho bylo uzavřeno 9 dodatků ke smlouvám v objemu Kč 218 tis. 
Specifikací prací:
     Stavební práce – jedná se převážně o stavebně montážní práce, opravy střešních plášťů, statika balkónů a lodžií. Výměny dřevěných oken za plastová, výměny vstupních dveří – 2 ks oprav v Kč 174 tis. Stavební práce většího rozsahu (nad Kč 100 tis.) v celkovém počtu 5 uzavřených smluv ve finančním objemu Kč  2 984 tis. 

     Technické zařízení – ve sledovaném období byly připraveny 4 smlouvy a 3 dodatky s celkovým plněním ve výši Kč 224 tis. 
     Ostatní stavební práce – jedná se o opravy menšího rozsahu (opravy nátěrů, spárování panelových domů, opravy zvonků, zdravotní techniky a kanalizačních přípojek, výměny instalací (voda, elektro) - připraveno 5 smluv a 3 dodatky v celkovém objemu Kč 172 tis.
     Na základě Smlouvy o správě domu sleduje družstvo pro SVJ stavy a počty měřidel teplé a studené vody, četnost jejich výměn a upozorňuje na nutnost jejich výměny po uplynutí doby určené vyhláškou. Dále pro ně připomínkujeme a upravujeme návrhy předložených smluv o dílo.
     V domech družstva (SA) je evidováno 16 ks výtahů (z původního celkového počtu 306 ks), 2 výtahy družstvo eviduje ve svých nebytových prostorách. V objektech SVJ, které družstvo spravuje, je v evidenci  290 ks výtahů. 
    Dle požadavků bydlících družstvo řešilo 30 žádostí na stavební úpravy v bytech. 
    V souvislosti s realizací oprav a modernizací objektu zajišťovaných externími dodavateli družstvo za sledované období neuplatnilo žádnou reklamaci.
Přehled uzavřených smluv včetně dodatků z hlediska rozsahu jednotlivých akcí:
                                                                                                                   v tis. Kč

  17   akcí do Kč  100 tis. v celkové hodnotě
           465
    7   akcí do Kč  500 tis. v celkové hodnotě



             1 340
    1  akce nad Kč l 000 tis. v celkové hodnotě



 1 763

  25 akcí  celkem                                         



             3 568
Největší stavební akce připravené a realizované technickým oddělením:
                                                                                                                   v tis. Kč
	
	
	  
	 
	

	
	
	
	
	

	Čacké 1725

Oprava druhé části střechy v havarijním stavu          SBD                       460

Lonkova 469-474

Dodávka a montáž ochranných sítí balkonů              SA 461                   105

Dříteč 100

Dodávka a montáž vchodových dveří a oken 


do společných prostor BD
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Odstranění kovové konstrukce ze střechy domu
 SA 461
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Za Školkou 646, 647, Lázně Bohdaneč

Oprava zábradlí lodžií, zasklení lodžií
             SA 445
     1 898 
Gorkého 1791

Oprava střechy v havarijním stavu                            SA 410                   219

	
	
	     
	

	
	
	
	
	


Opravy a údržba zajišťovaná vlastními kapacitami družstva

     Vedle oprav realizovaných externími dodavateli se na opravách a údržbě domů podílí i vlastní kapacity družstva (údržba, sklad). Údržbářské práce zajišťovalo družstvo v oblasti vody, kanalizace, plynu, topení, elektro a na opravě střech. Tak, jak se družstvu snižuje vlastní bytový fond, přesouvá se podíl realizovaných zakázek  ze samospráv na práce pro cizí a společenství vlastníků.
    Služby „údržby“ jsou poskytovány i jiným fyzickým a právnickým osobám  starajícím se o správu bytového a nebytového fondu (Správa vojenského bytového fondu, Městský rozvojový fond Pardubice).
    Družstvo nadále zajišťuje nepřetržitou havarijní službu pro nájemce a vlastníky bytů a právnické osoby. 
   Za sledované období  družstvo realizovalo vlastními kapacitami 1 048 zakázek v celkovém objemu Kč 6 074 tis., z toho na základě uzavřených smluv o dílo pro SA 2 akce v celkové hodnotě Kč 449 tis., pro SVJ a jiné právní subjekty a pro  SVJ, kde družstvo vykonává funkci předsedy, 7 akcí ve finančním objemu Kč 381 tis.

    Strukturu zakázek zajišťovaných vlastními kapacitami ve finančním plnění ukazuje následující přehled:
                                                                           počet zakázek                  v tis. Kč
pro samosprávy – vlastní BF-nájemci
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pro správu a provoz družstva            
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pro cizí (vlastníci, uživatelé, HS,SVJ…)
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           1 048                           6 074
6. Správa nebytového fondu

     Vedle oprav bytového fondu zajišťovalo družstvo také řádné opravy a údržbu svých nebytových prostor při dodržování schváleného plánu oprav na rok 2021  v objemu Kč 1 000 tis.  Celkový objem provedených stavebních oprav činil Kč 805 tis.,  z toho bylo Kč 548 tis. dodavatelsky a  Kč 257 tis. bylo provedeno vlastními kapacitami. Největší položku představovala oprava střechy v havarijním stavu v objektu ul. Čacké.




                     
7. Prodej a zásobování      
     Prostřednictvím skladu družstva byly zajištěny materiálové zásoby pro střediska družstva a další odběratele v hodnotě Kč 1 870 tis. v následujícím členění:
                                                                                                                v tis. Kč
režie, ochranné a kancelářské pomůcky



          268 

pro opravy a údržbu – zakázky




       1 375  

pro samosprávy – svépomoc





            18
pro cizí – prodej                                                                           
          209                                           
celkem






                   1 870
8. Financování 

     Činnost družstva v oblasti financování byla zaměřena na zajištění financování závazků družstva z obchodního styku a s tím související ukládání dočasně volných finančních zdrojů u peněžních ústavů. 
    Ve sledovaném období byly prováděné běžné opravy na samosprávách finančně kryty vlastními zdroji evidovanými na dlouhodobé záloze příslušného domu. Z důvodů menšinového vlastnictví  majetku v objektech ve spoluvlastnictví družstva (SA) družstvo již několik let  nežádá  peněžní ústavy o úvěry na opravy. 
    Úvěrové zatížení družstva ke konci sledovaného období je pozitivně ovlivněno snížením zůstatku úvěrů o řádné a mimořádné splátky. Zůstatek bankovních dlouhodobých úvěrů činí Kč 20,9 mil. z nich Kč 12,8 mil. u 35 domů (SA) představují investiční úvěry poskytnuté na výstavbu (u 11 úvěrů činí nesplacený zůstatek pouze částku do Kč 100 tis.) a Kč 8,1 mil. úvěry na krytí nákladů na opravy 4 domů. Nesplacené úvěry na opravy  i na výstavbu jsou evidovány u ČSOB a.s. Všechny úvěry jsou řádně spláceny.
    S Českomoravskou záruční a rozvojovou bankou, a.s. (dále jen ČMZRB) má družstvo uzavřené dvě aktivní smlouvy o poskytnutí dotace na úhradu úroků (smlouvy se týkají SA 268 a 391). ČMZRB doposud poskytla družstvu k úvěrům pro tyto SA zálohové výplaty dotace v celkové výši Kč 5 369 tis. Vypořádání  přiznaného  podílu  dotace  na  příslušnou  bytovou jednotku je vždy provedeno po předchozím projednání se zástupci příslušné samosprávy.         
      Ve sledovaném období neobdrželo družstvo od samospráv žádnou žádost o poskytnutí finanční výpomoi, kterou družstvo může poskytnout při respektování pravidel daných v organizační směrnici č. 33/05. 
9. Pojištění

     Majetek družstva v jeho vlastnictví a spoluvlastnictví je i nadále pojištěný pojistnou smlouvou č. 7720286093 ze dne 28. 12. 2007 u pojišťovny Kooperativa, a.s., další pojištění pak je u České pojišťovny. Z důvodu vzniku  společenství vlastníků jako právního subjektu družstvo postupně ukončovalo jejich pojištění.  Nově  vzniklé  společenství    vlastníků     jednotek     domu si    poté může     uzavřít vlastní pojištění s pojišťovnou, kterou si vybere, nebo může využít nabídky družstva a zůstat   pojištěna pod rámcovou smlouvou družstva s pojišťovnou Kooperativa a.s.. Za sledované období této možnosti využilo 6 SVJ.
    Družstvu bylo za sledované období nahlášeno 33 pojistných událostí, ty byly u pojišťovny družstvem uplatněny. Od pojišťovny jsme obdrželi náhradu za vzniklé škody ve výši Kč 69 tis., Za stejné období vyplatilo družstvo z titulu odpovědnosti za  škody  způsobené  druhému  subjektu Kč 1 tis..  Co  se   týká   úhrady  pojistného,  tak  za  období 1-12/2021  bylo  zaplacené  pojistné  proti  živlu  a z titulu odpovědnosti za škody v částce Kč 2.299 tis., z toho živel a připojištění Kč 2 078 tis. a odpovědnost Kč 221 tis. Dále družstvo platilo pojistné za vozový park (zákonné a havarijní) a skladové zásoby v celkové výši Kč 134 tis. (ČP a Kooperativa). U ČP jsme zaplatili povinné zákonné pojištění našich zaměstnanců ve výši Kč 82 tis. 
10. Finanční, daňové a pokladní služby

      Družstvo vypracovalo pro 34 „nových vlastníků“ na jejich žádost, daňová přiznání k dani z nemovitých věcí. Za tuto službu bylo vybráno na poplatcích Kč 5 tis.
     Pro potřebu zpracování přiznání k dani z příjmu fyzických osob rozeslalo družstvo bez poplatku, pouze na žádost poplatníka, „Potvrzení o zdanitelných příjmech za závislé činnosti a funkčních požitků za rok 2020“. 
     Za poplatek byly zajišťovány pokladní služby. Za sledované období družstvo vystavilo 992 pokladních dokladů.
    Za sledované období družstvo v rámci smluvního vztahu s Českou poštou prodalo kolkové známky v hodnotě  Kč 185 tis., z toho činila provize (2,5 %), tj. Kč 5 tis. 
11. Vedení účetnictví cizím subjektům

         Družstvo zajišťovalo, na základě uzavřené smlouvy o správě domu, účetnické a ekonomické služby celkem pro 318 společenství vlastníků, z toho pro 20 cizích SVJ. Počátkem roku vypracovalo a odeslalo družstvo na Finanční úřad Vyúčtování daně z příjmu právnických osob za ta SVJ, u kterých se vyskytly příjmy podléhající této dani. Sestaveno bylo Vyúčtování daně z příjmu fyzických osob ze závislé činnosti a funkčních požitků za rok 2020, a to jak za daně zálohové, tak za daně vybírané srážkou podle zvláštní sazby daně z příjmu fyzických osob za rok 2020 u těch SVJ, kde tato povinnost vznikla. Na žádost poplatníka bylo vystaveno Potvrzení o příjmu z pronájmu společných částí domu za rok 2020 a Potvrzení o zdanitelných příjmech za rok 2020, poplatníkům, kterým plynul i příjem od jiného plátce, než bylo společenství. 
     Ve sledovaném období vzniklo 8 nových právních subjektů (SVJ,  z toho čtyři SVJ (SVJ 282, 582, 447 a 519) jsou od 1. 1. 2022 ekonomicky samostatná, Družstvo bude od tohoto data, na základě uzavřené smlouvy, zajišťovat jejich správu. Zbývající čtyři ustanovená SVJ (SVJ 610, 539, 461, 446) do konce roku smlouvu ještě nepodepsala, smlouva je v jednání. K datu 1. 7. 2021 byla ze strany družstva ukončena správa SVJ 416. 
Pro tři cizí SVJ družstvo na jejich žádost zpracovalo účetní závěrky za účelem jejich zveřejnění ve Sbírce listin.  
12. Účetnictví  a ekonomika družstva
     V průběhu měsíce března 2021 byly ukončeny práce spojené s roční účetní závěrkou roku 2020. Tomuto kroku předcházely  přípravné práce započaté v závěru roku 2020, které byly organizačně a administrativně-technicky zabezpečeny dle harmonogramu prací stanovených příslušnými příkazy ředitele družstva. Příkazy byl, mimo povinnosti sestavení roční závěrky, vymezen i rozsah a způsob provedení periodické inventarizace majetku a závazků družstva. Dne 26. března 2021 ukončil auditor (ADUS CONTROL s.r.o. – Ing. Zuzana Hamáčková) ověření roční účetní závěrky družstva za rok 2020 v souladu se zákonem o auditorech a auditorskými směrnicemi Komory auditorů Česká republiky. Družstvo již druhým rokem nemělo zákonnou povinnost auditu účetní závěrky, audit byl proveden jako nepovinný a místo výroční zprávy za rok 2020 byla sestavena informace o činnosti družstva za toto období. Finančnímu úřadu v Pardubicích bylo zasláno dne 28. 3. 2021 řádné  daňové přiznání s nulovou daňovou povinností. V souvislosti s vyhlášenými vládními opatřeními k zamezení šíření koronaviru COVID 19, byla využita možnost hlasování per rollam. Tímto způsobem schválil nejvyšší orgán družstva (shromáždění delegátů) v červnu 2021 účetní závěrku za rok 2020, včetně rozdělení dosaženého zisku Kč 296 tis.  Účetní závěrka za rok 2020 byla dne 16. 6. 2021 zveřejněna ve sbírce listin  Krajského soudu v Hradci Králové, pobočka v Pardubicích.  
     Družstvo za sledované období zaúčtovalo bankovní výpisy, zaevidovalo a provedlo zúčtování  1 172 došlých faktur (celková hodnota závazků Kč 19 213 tis.). Úhrada faktur byla prováděna průběžně podle splatnosti. Vystaveno bylo 1 583 faktur týkajících se služeb zajišťovaných správou družstva. Služby poskytované technickým oddělením, provozem, byly fakturovány v návaznosti na ukončené zakázky, vystaveno 1 048 faktur. 
    Průběžně byly doúčtovány vnitřní doklady patřící do účetního období  roku 2021 a byl proveden přenos dat do účetnictví  z jiných subsystémů (mzdy, MTZ, předpisy nájmů, předpisy penále, platby nájmu, T+V a penále složenkami, anuity, vyúčtování služeb, zápočty pohledávek).
    V průběhu roku 2021 byl z majetku družstva vyřazen nebytový objekt v Horním Jelení v zůstatkové ceně v Kč 564 tis. (prodej). 
     Nově byl pořízen nehmotný majetek v Kč 1 092 tis. (nový software), drobný hmotný majetek v Kč 171 tis. (kancelářské vybavení, nářadí, klimatizace RADOM) a drobný nehmotný majetek v Kč 29 tis. 
    V důsledku převodů bytů do vlastnictví člena na základě zákona č. 72/1994 Sb. a  NOZ  č. 89/2012 došlo ke snížení majetku  družstva (budovy pro bydlení a pozemky) v celkové částce Kč 35 803 tis. 
     V průběhu měsíce dubna 2021 bylo dokončeno vyúčtování energií a služeb za rok 2020 bytových a nebytových prostor. Následně bylo vyúčtování rozesláno prostřednictvím samospráv konečným spotřebitelům energií. Do 30. 6. 2021 provedlo družstvo finanční vypořádání. V souvislosti s vyúčtováním služeb za rok 2020 byly k datu 1. 7. 2021 upraveny předpisy záloh na dodávky energií. Podrobná zpráva o vyúčtování služeb byla předložena představenstvu družstva na jeho zasedání v 9/2021.
     Do operativní evidence byly promítnuty předpisy úhrad za užívání bytu za sledované období (celkový předpis představuje výši Kč 63 957 tis.). Zápočtem přeplatku vyúčtování služeb za rok 2020 bylo uhrazeno dlužné  nájemné ve výši Kč   55 tis. a příslušenství ve výši Kč 3 tis. Vyúčtované penále předepsané ve sledovaném období činilo Kč 127 tis. 
    Měsíčně byly sestavovány přehledy hospodaření družstva a čtvrtletně rozbory hospodaření s kontrolou plnění finančního plánu družstva. Měsíčně bylo sestavováno přiznání k dani z  přidané hodnoty. Za rok 2021 činila vlastní daňová povinnost    částku Kč 4 019 tis.  Na výši vlastní    daňové   povinnosti měla vliv „ přenesená daň“, která tvořila z celé daňové povinnosti družstva  částku Kč 500 tis. 
     Ve sledovaném období byla v družstvu realizována neplánovaná externí kontrola prováděna ČSSZ v Pardubicích, zaměřená na plnění povinností v nemocenském pojištění, nároku na prominutí pojistného za měsíce červen – srpen 2020, na plnění povinností v oblasti pojistného a důchodového pojistného. Za kontrolované oblasti v období od 1. 2. 2019 – 30. 9. 2021 nebyly zjištěny nedostatky.
     V důsledku delimitace majetku a závazků a ukončení správy pod právnickou osobou družstva, která se dotkla 11 společenství vlastníků s právní subjektivitou (SVJ 264, 282, 332, 416, 439, 447, 452, 540, 582, 591 a 614), byla na účty těchto SVJ  částka Kč 14 090 tis.         

13. Organizace a vnitřní legislativa 
    V uplynulém období byly ve vazbě na provedené organizační změny zpracovány a vydány následující řídící akty: 02 – Organizační řád část D: Funkční schémata, část E:  Soubor popisů pracovních funkcí a 07 – Spisový a skartační řád. Dále byla vydána OS č.11/02 „Řídicí akty platné k 1. 1. 2021“.  Z dalších řídicích aktů,  byly ve sledovaném období zpracovány a vydány: Příkaz ředitele družstva (PŘ) č.01/2021 „Pravidla čerpání dovolených v roce 2021“, PŘ č. 2/2021 „ Periodická inventarizace majetku a závazků v r. 2021“, PŔ č. 3/2021 „Účetní závěrka za rok 2021“ a Rozhodnutí ředitele družstva (RŘ) č. 01/2021 „Organizační změny“. Zpracována a schválena byla novela stanov družstva, jejíž  účinnost nastala od 1. 1. 2022.
     V průběhu roku 2021 bylo ve spolupráci s ostatními útvary připraveno a v březnu a v prosinci  rozeslány další čísla nepravidelně vydávaných „IN -  informace a pokyny“ pro subjekty, jimž družstvo zajišťuje správu. Pro pracovníky družstva byly zajištěny informace prostřednictvím vydávaného „Informačního věstníku“. 
14. Závěr 
     Činnost družstva v průběhu sledovaného období  byla hodnocena ve čtvrtletních zprávách o hospodaření družstva, předkládaných k projednání představenstvu družstva.
     Účetní výsledek hospodaření družstva, jako celku, byl proti plánované výši, díky  úspoře v oblasti mzdových nákladů a vyšší tržbou spojenou s přídělem uvolněného bytu, výrazně překročen. Tato skutečnost umožnila vytvořit v rámci uzávěrkových prací účetní rezervu ve výši Kč 1 500 tis., která bude zúčtována v letošním roce, na základě představenstvem schváleného finančního plánu na rok 2022. Vytvořením účetní rezervy družstvo reagovalo na prudký nárůst cen energií, pohonných hmot a materiálů majících vliv na hospodaření družstva. 

Hospodářský výsledek družstva za rok 2021 činí po zdanění Kč 316 tis. (plán Kč 250 tis.). Celkové výkony i náklady dosáhly hodnoty  101 % plánovaného objemu. 
     Jarnímu shromáždění delegátů bude předložen návrh na rozdělení dosaženého hospodářského výsledku po zdanění v hodnotě Kč 316 tis. přídělem do sociálního fondu družstva Kč 150 tis. a přídělem do zajišťovacího fondu družstva Kč 166 tis.   


